



世界城地组织亚太区会员城市代表游郑州： 点赞郑州悠久历史文化



嘉宾在只有河南·戏剧幻城参观

与千年古刹“亲密接触”、游电影小镇一秒“穿越”、到只有河南·戏剧幻城过剧瘾……昨日，世界城地组织亚太区会员城市代表在郑州奔赴一场文化之旅，从千年古刹少林寺到现代文化创新地标，嘉宾们全方位感受郑州的历史底蕴、武术魅力以及现代文化的盎然生机，沉浸式感受黄河文明。

天地之中感受世界文化遗产之美

深山藏古寺，碧溪锁少林。活动中，嘉宾们首先前往登封少林寺。巍峨的山门古朴庄重，建筑风格古朴典雅，树影婆娑，烟岚袅袅，少林古寺，红墙青瓦，独特的禅宗文化氛围让嘉宾们倍感新奇，一下车便纷纷拿起手机合影留念，记录难忘的旅行。

“走上莲花甬道，祝福您步步高升，步步生莲。”走进山门，讲解员向嘉宾们讲解甬道石刻莲花的寓意，嘉宾们面向宝殿，脚踏莲花，感受莲花“出淤泥而不染”的象征意义。

每到一处庙宇，嘉宾们都驻足观赏，认真聆听随行导游的讲解。随行

少林武术让嘉宾叹为观止

从塔林乘车，嘉宾们一路来到少林延鲁武术学校。“一！二！”一进校门，嘉宾们便被正在练习武术的学生的声声呐喊震撼到。放眼望去，偌大的操场队列整齐，学生们跟随教练的口号动作整齐划一。走进观礼堂三楼，鼓声阵阵，气势磅礴，少林集体镇山棍拉开了此次展演的序幕。学生们展现的少林拳法、剑术、棍术等经典技艺，集体南刀、飞针

穿越时空感知中原文化魅力

电影小镇之行作为“世界城地组织亚太区2024理事会暨第二次执行局会议”系列参观考察活动之一，为嘉宾们呈上了一道美味的“文旅大餐”。走进建业电影小镇，漫步在小镇的街头巷尾，嘉宾们仿佛重回老郑州。

搭乘时光的列车，穿越到1920年的郑州。走过老建筑林立的街头，徜徉于19世纪二三十年代的郑州大同路、德化街，与身穿旗袍马褂的行人擦肩而过，近距离触摸那段老郑州的历史。

“很喜欢民国建筑的风格，领略了中国历史文化的独特魅力。来到这里，我更加了解何为中国，何为郑州。”一位印度尼西亚的外宾代表随行记录自己在这段旅程中的所见所闻。

嘉宾们还参观了只有河南·戏剧幻城。

这里以河南的历史文化为

导游细致讲解，加深了嘉宾们对少林文化的了解，他们也惊叹于中国古人先贤的智慧。

“我是第一次来到少林寺，很幸运能看到这么宏伟的寺庙，从中能感受到郑州历史悠久的文化。”世界城地组织亚太区主席、菲律宾基里诺省省长柯世贤说。“我想用相机留住这里的美，我已经来少林寺参观3次了，但仍不觉疲倦。这次参观让更多的外国朋友爱上河南、爱上少林，我认为意义非凡。”世界城地组织亚太区秘书长博纳蒂娅·伊拉瓦蒂·坦德拉德薇博士对记者说。

传玻璃、铁砂掌等的“硬功夫”表演也把气氛推向高潮，让在场嘉宾深深感受到中国功夫的独特魅力，发出阵阵赞叹，掌声此起彼伏。“我被深深地吸引了。我想正是他们的自律才能达到今天的效果。”新西兰霍克斯湾中心区地方政府市长、新西兰地方政府全国委员会成员亚历克斯·沃克认为，少林功夫体现着中国武术的绝妙之处。

背景，通过一系列精彩的戏剧表演，展现了河南深厚的文化底蕴。嘉宾们被剧中的故事情节所打动，也被演员们的精湛演技所折服。

下午观看的剧目是一场不可思议的表演，“我可以看到这个地方是如何把激情和历史结合在一起，这里的文化让我觉得很神奇，期待未来能够有更多的机会来到郑州，深入了解这座城市的每一个角落，感受这座城市的发展变化。”卡巴洛甘市议员斯蒂芬妮·乌伊·坦说。

此次参访活动让嘉宾们领略了郑州文化的博大精深和独特的历史文化底蕴。作为世界城地组织亚太区的重要城市之一，郑州通过此次活动进一步展示了其在文化传承与创新方面的成就与努力。未来，郑州将继续加强与国际城市的交流与合作，共同推动区域文化的繁荣发展。

记者 杨丽萍 杨柳 刘盼盼/文
徐宗福/图



比亚迪·迪空间在郑州开馆 是全国首个比亚迪新能源汽车科普馆

四大空间可沉浸式感受科技的力量

迪空间的一楼是“品牌文化空间”，用户可以跟随复古壁画的投影和实物展品，穿越时空进入汽车世界，探索汽车动力的演变历程，见证中国新能源汽车的崛起之路。空间里还布置了许多寓教于乐的互动装置。在这座充满交互乐趣的“能量花园”中，用户只要对着“大风车”装置吹一口气，就可以看见太阳能、水能、风能等清洁能源转换的奥秘，感受人类美好的“科技·绿色·明天”。

一辆汽车是如何诞生的？在二楼的“匠心智造空间”，可以看到一辆车从一条线到油泥模型，再到生产下线的完整过程。在这里，用户既可以感受汽车设计美学的无限魅力，也可以深入了解汽车千锤百炼背后的工程之力。

为了让用户能更沉浸式地感受汽车工程的力与美，比亚迪还设计了新能源汽车专属的“感官世界”。用户走进“声

音实验室”中，可以聆听品牌之声和中西乐器的碰撞融合。来到“气味实验室”中，用户又可以“看见”比亚迪旗下各品牌所对应的品牌香，通过互动装置，唤醒香氛对应的花朵，感受花香在面前徐徐散开。

迪空间三楼是“创新技术空间”，设有“安全电动”“高效电动”“极致混动”“智能出行”“超越极致”五大主题。这里可以让用户一睹比亚迪的“技术鱼池”和里面的一条条大鱼，感受比亚迪刀片电池、易四方、云辇、第五代DM技术等核心技术。

展馆四楼的“科技探索空间”，将规划“研学课堂”“科普互动”“手工体验”“共享会议室”四大主题区，让学生们能在游玩中扩展视野，在实践中获得真知，为广大用户和学子打造沉浸式的新能源汽车研学基地。

多功能配套设施将举行 丰富多彩的活动

除了固定展区，郑州迪空间配套的8500平方米户外广场、600平方米临展区、360平方米多功能厅、多个共享会议室等活动空间，将不定期举办来自各界的品牌发布、艺术展览、专家沙龙、科技大赛等活动，为广大市民带来丰富多彩的文化生活体验。

作为新能源汽车世界冠军，比亚迪肩负高度责任与使命，希望以迪空间这一新能源汽车科普馆，为用户提供全方位、一流的汽车知识科普服务，持续满足人们对美好生活的追求，并助力填补新能源汽车科教领域的空白，为河南省乃至中国新能源汽车文化高质量发展注入新动能。

记者 刘凌智/文 王秀清/图



高大上的迪空间